证券代码: 430716 证券简称: 爱力浦 主办券商: 方正承销保荐

浙江爱力浦科技股份有限公司 关于拟注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、注销子公司概述

浙江爱力浦科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月22日召 开第四届董事会第四次会议, 审议通过了《拟注销子公司爱力浦核工业工程有限 公司的议案》。为了更合理的配置公司资产,公司拟注销子公司爱力浦核工业工 程有限公司,该事项的决策程序符合《公司章程》和《对外投资管理制度》的有 关规定, 该事项尚需提交股东大会审议。

二、拟注销子公司的情况

公司名称: 爱力浦核工业工程有限公司

统一社会信用代码: 91331022MA2K76MH2D

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省台州市三门县海游街道滨海新城金源路2号4幢501

法定代表人: 罗献尧

注册资本: 伍仟万元

成立日期: 2020年12月01日

经营期限: 2020年12月01日至长期

经营范围: 许可项目: 各类工程建设活动: 施工专业作业: 房屋建筑和市政 基础设施项目工程总承包:特种设备安装改造修理:民用核安全设备安装:建筑 劳务分包(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经 营项目以审批结果为准)。一般项目:核电设备成套及工程技术研发;工程管理服 务;对外承包工程;普通机械设备安装服务,专用设备制造(不含许可类专业设备制造);专用设备修理;建筑材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、注销子公司对公司的影响

为了更合理的配置公司资产,公司拟注销子公司爱力浦核工业工程有限公司。 注销该子公司不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重要影响。

四、备查文件目录

《浙江爱力浦科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议》。

特此公告。

浙江爱力浦科技股份有限公司 董事会 2024年4月22日